

ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ - ΕΞΕΛΕΞΕ ΝΕΟ Δ.Σ.

Σε εγρήγορση καλεί τους εφοριακούς η ΔΑΚΕ

Την εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευσή της πραγματοποίησε την περασμένη εβδομάδα η ΔΑΚΕ Εφοριακών ν. Λάρισας. Στη διάρκεια της πραγματοποιήθηκαν οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και έγινε ενημέρωση για τα προβλήματα του κλάδου και τις πρωτοβουλίες που πρόκειται να αναλάβει η παράταξη για την επίλυσή τους.

Συγκεκριμένα κάνοντας τον απολογισμό της τριετίας που πέρασε, ο πρόεδρος της ΔΑΚΕ του νομού και Γενικός Σύμβουλος της ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ. κ. Τζιαστούδης Πασχάλης, επισήμανε πως η παράταξη, μέσα σ' ένα περιβάλλον ιδιαίτερα δυσμενές για τον εφοριακό κλάδο με συνέπεια και υπευθυνότητα, ανέδειξε τα προβλήματα τόσο του τοπικού συλλόγου όσο και γενικότερα του κλάδου. "Η ΔΑΚΕ Εφοριακών, όπως χαρακτηριστικά τόνισε, δεν δίστασε να στηλιτεύσει τις εσφαλμένες επιλογές της εκάστοτε πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου, κάθε φορά που αυτές έρχονταν σε ευθεία



Από την εκλογοαπολογιστική Γ.Σ. της παράταξης ν. Λάρισας

αντίθεση με τα συμφέροντα των εργαζομένων του κλάδου αλλά και της κοινωνίας γενικότερα. Τη συνεπή στάση της παρά-

ταξης αναγνώρισαν, εκτίμησαν και επιβράβευσαν με την ψήφο τους οι εφοριακοί στις πρόσφατες τοπικές εκλογές του Συλλόγου

Εφοριακών Ν. Λάρισας όσο και στις εκλογές που διεξήχθησαν στο 26ο Συνέδριο της ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ. όπου η πανελλήνια ΔΑΚΕ Εφοριακών αναδείχθηκε πρώτη δύναμη".

Ιδιαίτερη μνεία έγινε από τον κ. Τζιαστούδη αναφορικά με τα μεγάλα θέματα που παραμένουν ανοιχτά και ταλανίζουν τον κλάδο (αυτονόμηση Γ.Γ.Δ.Ε., έλλειψη προσωπικού, αξιολόγηση ελεγκτών, παραγραφές, μισθολογικό κ.α.) και, στη συζήτηση που ακολούθησε, κάλεσε όλους τους παριστάμενους συναδέλφους εφοριακούς να είναι σε εγρήγορση για την αντιμετώπισή τους".

Η νέα διοίκηση δεσμεύτηκε να αναδείξει το έργο που προσφέρουν καθημερινά οι εφοριακοί υπάλληλοι και να αναλάβει πρωτοβουλίες στην κατεύθυνση της ανάκτησης των απωλειών που υπέστη ο κλάδος τα προηγούμενα χρόνια. Σημειώνεται πως η συγκρότηση του νέου Δ.Σ. της παράταξης σε σώμα θα πραγματοποιηθεί στις επόμενες ημέρες.